1u310
3k3ameH «MATEMATUKA» 8 (A,B,I,1) knaccol 1 nonyroaue.
[JeMOHCTPaLMOHHbIN BapuaHT.

3ananme 1

7,7: (0,97 +4,53).

HaiinuTe 3HaueHuE BhIpAXKEHUS
Pemenue. Boruucmy: 10/ (0,97+4,53)=7,7:5,5=1,4. OrserT: 1,4.

njin

5,2:(2,37—6,37).

Haiinure 3HaueHuE BhIPAXKEHUS
Pemenne. Bornemay: 552 © (2,37 —6,37) =5,2: (=4) = —1,3. g1per: —13.
njin

Haiizure 3nauenue soipakenns &2 -4, 8 +0,8.

Pemenue. Boraucmm: 4,9 - 4,8+ 0,8 = 21,6 +0,8 =224, OTBeT: 22,4.

3ananue 2

23 5
48 (_ - _) |
Haitnure 3HaueHue BbIpaKEHUS 24 6

23 5 3
48-(———): =~ —6.
Pemenune. Boruuciaum: 24 6 24 OtBeT: 6.

njain

1 1
Ry

Haitnure 3HaueHue BbIpaKEHUS 2 12 4

L5 1 355 354 1
Pemenne. Boamean: 2 127 4 2 12 74 2-12-5 2 ’
OtrBeT: 0,5.
NnJin
5 5 30
(4_ - 1_) 30
Haitnure 3HaueHne BbIpaXKEHUS 6 12 41

5 .5) 30 -
) __ 81730 4130 _,

42 12 ). 22— > 2
Pemenne. Boruucanm: ( 6 12) 41 12 41 12 41

OtBeT: 2,5.

3axanue 3



2un310
3k3ameH «MATEMATUKA» 8 (A,B,I,1) knaccol 1 nonyroaue.
JleMOHCTPaLMOHHbIN BapuaHT.
B 1nBeTHHKE pacTyT TOJBKO TIOJBIIAHbBI, THALIMHTHI U THOHBL. X KONIMYECTBA OTHOCSTCS KaK
2 : 6 : 8 cooTBeTcTBEHHO. Beero B niBeTHuke 64 pactenusi. CKOJIbKO MHOHOB PACTET B [IBETHUKE?

64

Pemrenne. BeruncianM KOJTMYECTBO ITMOHOB B IIBETHUKE: 24+6+8

8 = 32.

OTBeT: 32 nuoHa.
NnJin

B mikosne OTKpPBITHI 1BE CIIOPTUBHBIE CEKIMU: IO BOJICHOO0IY 1 10 6ackeT0oTy. 3aHMMAThCS
MOYKHO TOJIBKO B OJTHOM M3 HUX. UHCIIO IIKOJIBHUKOB, 3aHUMAIOIIUXCS B CEKLIMU 110 BOJIEHOOITYy,
OTHOCHTCS K YMCITy IIKOJBHUKOB, 3aHUMAIOIINXCS B CEKIMH 10 OackeTOomy, Kak 6:7. CKOIbKO
IIKOJIbHUKOB 3aHUMAIOTCS B CEKIIMM 10 BOJIEHOOITY, €CJIN BCETO B ABYX CEKLMAX 3aHUMaroTcs 39
IIKOJIbHUKOB?

6

Pemenue. KomnuecTBO MIKOJIBHUKOB, 3aHUMAIOIINXCSI B CEKIIUH 110 BOJICHOOTY, COCTABIISIET 13
OT 00IIET0 KOJIMYECTBA YEIOBEK, 3aHUMAIOIINUXCS B IBYX CEKIHSIX. 3HAYUT, YUCIIO MKOJTHHUKOB,
3aHUMAIOIIUXCS B CEKITMH TI0 BOJIEHOOITY:

6
— -39 =18.
13 OTBeT: 18.

3ananue 4

V' 166.

OTMeThTE Ha KOOPAMHATHOM NPSIMOM YNCIIO

7 8 9 10 11 12 13 4o oot

Pemenue. Bo3seneMm Bce uncia B KBajpar:

V166 = 166,

10? = 100,
112 =121,
122 = 144,
132 = 169,

CpaBHUM KBaJpaThl YUCEJ, IOTYyUHM: 100 < 121 < 144 < 166 < 169.Torna mus nexoqmsix
qycell CIpaBeIInBbl HEPABEHCTBA

12 < V166 < 13.
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3k3ameH «MATEMATUKA» 8 (A,B,I,1) knaccol 1 nonyroaue.
[JeMOHCTPaLMOHHbIN BapuaHT.

V166,

JIEKUT HA OCH MEXAy unciamu 12 u 13.
CepenuHa 3TOr0 OTpe3ka — 9uciio 12,5. YToObI CpaBHUTH YHCIa 1661/1 12,5, cpaBHUM UX
KkBajgpaThl. Halimem, uto

12,52 = 156,25 < 166 12,5 < V166.
V166

COOTBCTCTBYCT TOYKaA, JICKallas JIECBEC CCPCAUHBI OTPE3KaA.

N3 sToro CJICOYECT, YTO TOUKA, COOTBETCTBYIOIIIAsA

’a TOr A CrnemoBaTenbHO, YUCITY

J166
: : : : : : : =
7 8 9 10 11 12 13 14 ok
njin
OTMeThTE Ha KOOPAMHATHOM NPSIMOM YNCIIO 2v3T.
: >
7 8 9 10 11 12 13 b ok

Pemenne. 3aMeTHM, 4TO 2V3T=vI148]12=v144, 13 = V169 2V 37
12 <2v37 < 13

HaXOAUTCS B IPOMEKYTKE ‘mpuyem, OJIMKe K JIeBOU 4acTH YKa3aHHOTO
npomexyTka. M1300pa3um ero Ha KOOpIMHATHOM OCH:

’3HAYHUT,

-] 4+
=]
=
—
=]
—_
—
S5
"
=

3ananue 5

B tearpanpHOil cTyauu 35 yUeHUKOB, Cpel HUX 9 4eoBEK N3y4aroT OPaTOPCKOE UCKYCCTBO, a
12 — akTepckoe MactepcTBO. [Ipu 3TOM HET HUKOTO, KTO ObI 3aHUMAJICS U TeM, U 1pyrumM. Haiinure
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO CIy4YaliHO BHIOPAHHBIM YUEHHUK T€aTpaIbHOMN CTYIUU 3aHUMAETCS OPATOPCKUM
HCKYCCTBOM HJIM aKTE€PCKUM MacCTEPCTBOM.

Pemenne. Becero B cTyanu opaTopcKUMM HCKYCCTBOM MIIM aKTEPCKUM MACTEPCTBOM 3aHATHI
9+ 12 = 21 ydeHuk. BeposTHOCTb TOTO, UTO CITy4aifHO BEIOPAHHBIN YUECHHK 3aHUMAETCS OJTHUM H3
JTUX HAIIPABJIICHUN COCTABIISET:

21 3
35 5
NJIn

BeposTHOCTB TOT0, YTO B CIIy4aitHBI MOMEHT BPEMEHH aTMOC(hEpHOE TaBJICHUE B HEKOTOPOM
ropoje He H1xe 755 MM pT. cT., paBHa 0,71. Haiigute BEepOATHOCTb TOTO, YTO B CIIy4alHbIII MOMEHT
BPEMEHU JABJICHUE COCTABIISET MEHEE 755 MM PT. CT.

Pemenue. CoObITHE «B CITy4aifHBII MOMEHT BPEMEHH JIaBJICHUE COCTABIISIET MeHEe 755 MM PT.»
IPOTHBOIOJIOXKHO COOBITHIO «B CITyYailHbIII MOMEHT BpeMEeHH aTMOCc(hepHOe JaBIeHUE B HEKOTOPOM

ropojie He Hrxe 755 mm pt.». [IoaTOMYy MCKOMasi BEpOATHOCTh pau_?.Ha1 —0,71=0,29.

OtrBeT: 0,29.
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3k3ameH «MATEMATUKA» 8 (A,B,I,1) knaccol 1 nonyroaue.
[JeMOHCTPaLMOHHbIN BapuaHT.
NJIN

B cpennem 9 kepamuveckux TOpIikoB U3 75 mocie o0xura uMeroT Aedektsl. Haligure
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO CIY4YaiiHO BHIOPAHHBIH 1OCIIe 00KUTa TOPIIOK HE UMEET JeeKTa.

Pemenne. Halinem konn4ecTBO UCIPaBHBIX FOPIIKOB: 75 —9 = 66.

66

2 =0,88.
TakxuMm 00pa3om, BEpOSITHOCTH TOTO, UTO TOPIIOK OKaXKeTCs 0e3 NeeKTOB paBHA: 75
OtrBeT: 0,88.
nin

CopeBHOBaHUs 1O (PUTYPHOMY KaTaHUIO MpoxoasaT 3 aHA. Beero 3amnmanupoBano 50
BBICTYIIJICHHII: B IEPBBINA 1I€Hb — 14 BBICTYIUIEHUH, OCTaJIbHbBIC PACIPEACICHBI TOPOBHY MEXKIY
BTOPBIM U TPETBUM AHAMU. B copeBHOBaHUAX ydacTByeT cnoprcMeH H. Ilopsaok BeiCTyIIeHUN
omnpenensercs xxepedbEBKoil. KakoBa BeposTHOCTB TOro, uTO crioprcMeH H. Oyzer BeICTynaTh B
MOCJIETHUN IEHb COPEBHOBAHUM?

Pemenmne. [Tockonbky Bcero 3amiaHupoBaHo S0 BBICTYIUICHU: B IEPBbIM JeHb — 14
BBICTYIUICHHUM, a OCTAJIbHBIC PACIIPEAEICHBI [IOPOBHY MEKy BTOPBIM U TPETBUM JIHAMM, B IIOCIEAHUI

50—-14 18
JIeHb 3aIlUIAHUPOBAHO 2 Torma BeposSITHOCTB TOTO, 4TO ciopTcMeH H. Oyzaer BeICTymaTh B
18
— =0,36.
MOCJIEHUN IEHb COPEBHOBAHU M, paBHA 50
OtrBeT: 0,36.
3ananue 6
—14 8\2
Haiinure 3HaueHue BoIpaXeHUs (4b ) pu b= —-0,5.

Pemenue. YIpocTuM BBIPAKEHHUE:
b (4p®)? = b1 1650 == 16b 14110 = 16b°.
[ToacraBuM UCXOJIHBIE JaHHBIE U HAlZIeM 3HAUEHUE BBIPAKECHUS:
16-(—0,5)* =16-0,25 = 4.
OrtserT: 4.
nim

x> +10x+25 4x+20
=9 " 2x+6

HaiinuTe 3HaueHuEe BhIpAXKEHUS npu X = —7.

Pemenue. YIpocTuM BBIPAKECHHUE:
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3k3ameH «MATEMATUKA» 8 (A,B,I,1) knaccol 1 nonyroaue.
[JeMOHCTPaLMOHHbIN BapuaHT.

X 4+10x4+25 4x+20 (x+5)* 2(x+3)  x+5

x2-9 " 2x+6 (x—3)(x+3) 4(x+5) 2(x—3)

[ToacTaBuM MCXOTHBIC TaHHBIC U HAWJIEM 3HAUYCHUE BBIPAKCHHUS:

—T7+5 2
S == =0,1.
2(-7-3) 20
OtBeT: 0,1.
3aganue 7
Oy+x° 2(2x=3y) 1
Haiigure 3HaueHue BeIpakeHUs 3 (3y B Zx) X0 +y > npu 8py=—8.

Pemenue. YIpocTuM BBIPAKECHHUE:

xOy4+xy®  2(2x—3y) - xy(o® +°) _ (_2(3)’—235) _ _2ﬂ
X +y? 5°

. p—

53y—2x) x>+y>  53y—2x)

[ToacTaBuM MCXOIHBIE TAHHBIC U HAWIEM 3HAYCHHUE BHIPAKCHUSI:

2-(—8) 1
— .= =0,4.
5 8 ’
OrseT: 0,4.
njim
4 2

22\ (@ 1 V5

a’ 4x* a=, X= "¢
Haiinure 3HaueHne BbIpaKeHUS pu 3u

Pemenue. YpocTum BbIpaxeHuUe:

20\ (N (168 a0\
a3 4x4 o\ ql2 ' 1638 _?'

HO[[CTaBI/IM HUCXOAHBIC JAHHBIC U HaI>'II[GM 3HAYCHUC BBIPAKCHU:

OTrBeT: 9
njin



6 1310
3k3ameH «MATEMATUKA» 8 (A,B,I,1) knaccol 1 nonyroaue.
[JeMOHCTPaLMOHHbIN BapuaHT.

(9612 ! ) : (361 ! ) 2 b !
—_ . -_— a = -, = ——
Halinure 3HaueHNe BoIpaKeHUS 16b? 4b pu 3u 12

Pemenue. YpocTum BeIpaxKeHuUe:

, 1 1 9a? - 16> 1 3a-4b 1
96! — 5 : 36!—— == 2 _ 2 . —
1652 4h 165 16b 4b 4b
_9-16a’b* —1 12ab—1 _ (12ab—1)(12ab+1)  4b  12ab+1
1652 T 4b N 16b2 12ab—1 —  4b

[ToacTaBuM MCXOIHBIE TAHHBIC U HAWIEM 3HAYCHHUE BHIPAKCHUS:

3-2-(4-(—3)+1)
4 (1)

=—1.

OTBeT: 1.

3ananue 8

Typuct npowmén 35% Bcero mapuipyra, a 3atem 20% octaBmierocs pacctosiHusA. CKOJIBKO
KMJIOMETPOB HYXKHO €I11€ IPOUTH TYPHUCTY, €CIIU AJIMHA BCEr0 MapuipyTa coctasisger 105 km?

Pemenne. Cnavana typuct npomén 105 - 0,35 = 36,75 km, 3arem oH npoién enié
(105 —-36,75) - 0,2 = 13,65 kM. 3HaUUT, TypUCTYy OcTaNoCh mpoitu 105 — 36,75 — 13,65 = 54,6 kM.

OtBeT: 54,6.
njin
Tect BpmoaHuan 50 ydamuxcs. OTMETKH «YETBIPE» WIN «IATh» noiydnin 60%

TECTUPOBABLINXCSA, U3 HUX OTMETKY «IAThY» MOIydnian 20%. CKOIBKO ydaluxcs NOJy4nIn OTMETKY
«IATH»?

Pemenne. OTMeTKH «CYECTBIPEC» UIIN «IIATH>» MOJIYUUIN yesioBek. M3 aux MOJIYUYHIIN «IIATB»

OTBeT: 6.
NnJin

ToBap Ha pacnponaxe yreHuwiu Ha 30%, a 3ateM eni€ Ha 15%. [Tocie 1ByX yLIEHOK OH cTaji
crouthb 1071 py6as. Ckosbko pyOJiell CTOMII TOBAp 0 PACTIPOIaKu?

Pemenue. [lockonpKy mocie BTOpOM yLEHKHU TOBap cTaji CTOUTh Ha 15% meHnblie, 10 BTOpon
yuenku oH ctouna 1071 : 0,85 = 1260 py0aeii. [Tocne nepBoii yrienku Toap cran ctouTh Ha 30%
MEHbIIIe, 3HAYUT, A0 MepBoi yieHkn oH croua 1260 : 0,7 = 1800 py6:eii.
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3k3ameH «MATEMATUKA» 8 (A,B,I,1) knaccol 1 nonyroaue.
[JeMOHCTPaLMOHHbIN BapuaHT.

Otset: 1800.

nJin

Bxnagunk nmonoxxkuit B saBape Ha cu€t 36 000 pyOneit. B sHBape ciemyromiero roga 6aHk
HauucigeT Ha cu€T 15% oT cymMMbl, KOTOpast Oblia B SHBape MPOILIEAIIEro roja, eclid B TeYeHHE To/1a
HUKAKHX OTepaluil ¢ JeHbraMu Ha cuére He MpoBoamIock. CKOIbKo pyOriei Oy1eT Ha 3TOM cUéTe
4cpes3 ABa roaa, €CJIin HUKAKUX onepaum‘/i, KpOMC HAYUCJICHUA MMPOLCHTOB, C ICHbI'aMU Ha cuére

MPOBOJIUTHCA HE OymeT?

Pemenne. Haitnem cymmy nocine HauuciieHus 3a nepsblil roa: 36 000+ 0,15 - 36 000 = 41 400
pyOeii.

Cymma nocie HauuciieHus 3a Bropoit rog: 41 400+ 0,15 - 41 400 = 47 610 pyOaeii.

OtBeT: 47 610.

nJjain

Bbak aBromob6umns BMeraer 80 1 6ensuna. [lepen moe3akoii 6ak ObLT 3am0THEH OCH3MHOM Ha TPU

YEeTBEPTHU. 3a BpeMsl MOe3/IKH1 ObLI0 n3pacxooBaHo 35% 6en3uHa. CKOJIBKO JIUTPOB OEH3UHA HYKHO
IOJINTH, YTOOKI OaK CTaj IIOIHBIM?

Pemenue. [lepen moe3akoii B 6ake ObL1a OT €ro MakCUMaJIbHOT'0 00beMa O€H3HHA, TO €CTh
60 1. ITockoJIBKY K KOHITY TIO€3AKH OBLIO m3pacxomaoBaHo 35% OeH3uHa, TO B 0aKe ero 0CcTaloCh:

3HayuTt, 1oauTh Tpedyercs 80 —39 = 41 n.

OTBeT: 41 1.

3amanue 9.
9

9
>

Pemmte ypaBHenue X — 2

Pemenne. Mcnosnb3zyem CBOMCTBO MPOMOPLUN:

x22 :g, L fs=o-ts

x=2#0 7 OTger: 4.
AN

x—4_2‘

Pemnre ypaBHenue X 6

Pemenmne. Vcnonb3yeM CBOMCTBO MPOMOPIUN:
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3k3ameH «MATEMATUKA» 8 (A,B,I,1) knaccol 1 nonyroaue.
[JeMOHCTPaLMOHHbIN BapuaHT.

x—4 x#61 )C#6,
=2 ~ ~ < x = 8.
x—6 x—4=2(x—06). x=38.
OTBerT: 8.
nimn
3 19

Penmte ypaBHeHue: X 19 x-3
Ecnu xopreti HeckonbKo, 3anumume ux 6 omeem 6e3 npobenos 6 nopsoke 603pacmaHusl.

Pemenne. VMcnosnb3zyem CBOMCTBO MPOMOPIUH.

; 9 x# 19, x# 19,
i 3 S XF#3, S x#3 & x=22.
X — X —
3(x—3)=19(x—19) 16x = 352
OtBeT: 22.
nimn
6
x——=—1.
Pemnre ypaBHenue X Ecnu kopHeltl neckoabKo, 3anuwiume ux 6 omeem 6es

npobenos 8 nopsioke 803pPACMaHUsL.

Pemenue. YMHOXUM 00€ 4aCTH ypaBHEHHS Ha X :

6 ¥ —6=—x,
x——=—-1& &
X x#0
5 x= -3,
X +x—6=0, x = —3,
& x =72,

x#O. OTrBeT: —32.



3k3ameH «MATEMATUKA» 8 (A,B,I,1) knaccol 1 nonyroaue.
[leMOHCTPaLMOHHbIN BapuaHT.
KPUTEPUU OLIEHUBAHUS PABOTHI:

91310

Ne Ypose | YmeHusi, BUIbI Baoxn ITOOII OO0 TpeGoBanne k Makcu-
3ajAa- | Hb AeATeJIbHOCTH (B BBINYCKHUK HAYYHTCS / oopmiieHU MaJIbHBIH
HUSA CJI0’KH | COOTBETCTBUHM C MOJIYYUT BO3MOKHOCTh 0aJ 3a
n/n OCTH drooc) HAYYUThCS BbINOJIHE-
3aJaHH HHE
i 3aJaHus
1 bazosel | Pa3Butue OmnepupoBatb Ha 0a30BOM 3anucath peleHue u 1
51 MpEJICTaBICHUN O YPOBHE MOHITUIMH OTBET
YHCJIE U YNUCIIOBBIX «aecITUYHAs JpoOb»
CUCTEMAX OT
HaTypaJIbHbBIX J10
NIEUCTBUTEILHBIX
qucel
2 bazoBsl | PazButune OmnepupoBath Ha 0a30BOM 3anucarb pelieHue u 1
71 IIPEACTABICHUH O YPOBHE INOHATUAMU OTBET
YHCJIEe ¥ YHUCIOBBIX «OOBIKHOBEHHAas APOObY,
CUCTEMAX OT «CMEUIaHHOE YHUCIIO»
HaTypaJIbHBIX J10
JNEUCTBUTEIbHBIX
yHCell
3 ba3oBbl | YMeHHE IPUMEHATH Pewrats 3amaun Ha 3anucath peleHue u 1
71 W3YUYEHHBIC TIOHATHS, | OKYIIKH; HAXOAUTh OTBET
pE3yNIbTaThl, METOJIbl | IPOLIEHT OT YMCIIA, YUCIIO
JUISL pelIeHus 3a/1a4 10 TIPOLIEHTY OT HETO,
IIPAKTUYECKOI O IIPOLIEHTHOE OTHOLIEHHE
XapakTepa U 3a7a4 U3 | ABYX YHUCEI, IPOLIEHTHOE
CMEKHBIX JUCHUIUIMH | CHU)KEHUE WM IPOLEHTHOE
MTOBBIIICHUE BEJIMYHUHbI
4 bazoBsl | PazButune OueHuBaTh 3HaYEHUE 3anucaTh pelieHue u 1
71 MpEACTaBICHUH O KBaJpaTHOT'O KOPHS U3 OTMETHUTH 3HAYEHUE Ha
YHCJIE U YNUCIIOBBIX MOJIOKUTEIBHOTO Yncia / KOOpAMHATHOM NpAMOI
CUCTEMAX OT 3HaTh T€OMETPUYECKYIO
HaTypaJIbHbBIX J10 WHTEPIPETAIHIO LETbIX,
JNEHUCTBUTEIBHBIX palMOHAIbHBIX,
qucel JEHCTBUTENBHBIX YUCEN
5 bazoBbl | ®opmupoBaHue OueHuBaTh BEPOSTHOCTD 3anucarb pelieHue u 1
71 IIPEACTABICHUH O COOBITHS B TPOCTEHIIINX OTBET
MPOCTEUIINX Clly4asx / OLleHUBaTh
BEPOSTHOCTHBIX BEPOSITHOCTH PEATTbHBIX
MOJIEIISIX COOBITHUI U SIBIICHUN B
pPa3JIMYHBIX CUTYAIUsX
6 BbazoBel | OBnagenue BrLInoaHATE HECTOKHEBIE PaccraButh nopsigox 1
71 CHMBOJIBHBIM SI3BIKOM | TIpE0OpazoBaHMs JpOOHO- JIECTBU; BBIIIOJTHUTh

anreopsl

JIMHEHHBIX BBIPAKEHUH C
OJIHOM IIEPEMEHHOM,
HCIIO0IB30BaTh (POPMYITBI
COKPAILIEHHOIO YMHOXKCHUS

npeoOpa3oBaHMS;
IIOACTAaBUTh 3HAUYCHUC
MEPEMEHHBIX U HANTH
3HAUEHUE BBIPAKCHHUS,
3anucaTth OTBET.




3k3ameH «MATEMATUKA» 8 (A,B,I,1) knaccol 1 nonyroame.
[leMOHCTPaLMOHHbIN BapuaHT.

10mn3 10

Ne Ypose | YmeHusi, BUIbI Baoxn ITOOII OO0 TpebGoBanue k Makcu-
3aJa | Hb AesiTeJIbHOCTH (B BbIINIYCKHUK HAYy4YUTCS / opopmiieHust MaJIbHbII
HUA CJI0KH | COOTBETCTBHH C MOJIYYUT BO3MOKHOCTh 0aJuI 3a
n/n 0CTH droc) HAYYUThCS BbINOJIHE-
3aaHu HHE
| 3aJaHus
7 [Mpodu | OBnanenue BrIinosiHATE HECIIOXKHBIE PaccraButh nmopsaok 2
JBHBIA | CHMBOJIBHBIM SI3BIKOM | IIpe0Opa3oBaHus ApOOHO- JIEHCTBU; BBIIIOJIHUTh
anreOpbl JIMHENHBIX BBIPAXKEHUH C npeoOpa3oBaHus;
HECKOJIbKUMU MO/ICTABUTH 3HAYEHUE
IIEPEMEHHBIMH, MEePEMEHHBIX U HAUTU
UCIOJIb30BaTh (hOPMYJIIbI 3HAYEHHE BBIPAKECHUS;
COKpalIEHHOI0 YMHOXKEHUS | 3a1IMCaTh OTBET.
8 [Ipodu | YMeHue npuMeHAThH Pemats 3amaun Ha 3anucarh pelieHue 2
JbHBIA | U3YUYCHHBIE TIOHATHS, | MMOKYIKH; HAXOAUTh 3a/1a4 U OTBET
pe3yabTaThl, METOABl | MPOLEHT OT YUCIIA, YUCIIO
IUI pellieHus 3a1a4 I10 MPOLIEHTY OT HETO,
MIPAKTUYECKOTO MIPOLICHTHOE OTHOILICHHE
XapakTepa 4 3a/1ad U3 | ABYX YHCEJ, IPOLIEHTHOE
CMEXHBIX JUCHUIUINH | CHUKEHUE WIH IIPOLIEHTHOE
MOBBIIICHUE BEJIMYHUHbI
9 [Ipodu | OBnaneHue BrInosHATE HECIOXKHBIE Pemute npoGHO- 2
JBHBIA | CHMBOJIBHBIM SI3bIKOM | ITpeoOpa3oBaHus APOOHO- panuoHaIbHOE

anreopsl

JIMHEIHBIX BBIPAKECHUH,
UCIOJIb30BATh (POPMYIIBI

COKPAIIEHHOTO YMHOKEHHS.

Pemars npoGHO-
palMOHAIbHBIC YPABHEHHUSL.

ypaBHEHHUE, YKa3aB
00J1aCTh TOIYCTHMBIX
3HA4YCHUH. 3anucarb
OTBET.

PexoMeHIAIIMN IO NT€PEBOAY MEPBUYHBIX 0AJLJI0OB B OTMETKH N0 NATHOALJILHOI IIKAJIE

OTMeTKa o
NATHOANILHOM
HIKAJIe

«2»

«3» «“4»

«5»

IlepBuuHbIe
0aJLIbI

0-5

6-7 8-10

11-12




